



CABINET MINISTRU

SG: 5971
02.12.2021

Nr. 45505

Data: 25.11.2021

Către: Doamna senator AELENEI EYDOCHIA
PARLAMENTUL ROMÂNIEI- SENAT

Ref: Răspuns întrebare

Nr. 11317	/N.S.
Data 25.11.2021	

Stimată doamnă senator,

10.11

Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 10.11.2021, înregistrată la Departamentul pentru Relația cu Parlamentul cu nr. 10628/DRP/2021, având ca obiect "Necesitatea unui sens giratoriu în Săftica", vă comunicăm următoarele:

CNAIR SA are în curs de inițiere și elaborare documentații tehnice pentru demararea în cadrul PNRR a mai multor proiecte de siguranță rutieră.

Planul Național de Relansare și Reziliență (PNRR) al României este documentul strategic care fundamentează prioritățile de reformă și domeniile de investiții la nivel național, pentru instituirea mecanismului de redresare și reziliență, și prevede asigurarea siguranței pe drumurile naționale prin pregătirea și punerea în aplicare a cadrului strategic privind siguranța rutieră.

Având în vedere că se dorește sporirea gradului de siguranță rutieră pe acest sector al DN1 se vor adopta măsuri unitare corelând și celelalte proiecte ce au acest scop.

În acest sens, precizăm că la momentul actual la nivelul CNAIR SA este inițiat și proiectul privind crearea unei platforme pentru finanțarea investițiilor în domeniul siguranței rutiere "Road Safety Investment Program in Romania AA - 010269" ce are ca obiectiv: implementare contracte de servicii de proiectare (fază SF + PT + Acord Mediu) și execuție lucrări/supervizare aferente proiectelor de investiții în materie de siguranță rutieră (realizare măsuri de canalizare/semnalizare, realizare de sensuri giratorii și realizare de pasaje denivelate) stabilite în urma unei expertize tehnico - economice elaborate de către un consultant expert desemnat de Banca Europeană de Investiții, care va finanța 50% din valoarea totală a acestui proiect.

CNAIR SA va implementa proiecte de creștere a siguranței rutiere prin resistemizarea intersecțiilor în soluție giratorie. Se va analiza inclusiv situația prezentată de dumneavoastră, pentru identificarea și implementarea unei soluții fezabile care să permită desfășurarea circulației în condiții de siguranță.

Vă mulțumim pentru interesul manifestat, și înțelegem să dovedim la rândul nostru o preocupare dedicată pentru a răspunde cu toată considerația la solicitările dumneavoastră. Vă asigurăm că cele reliefate în cuprinsul întrebării formulate, vor constitui referințe definitorii la implementarea planurilor de acțiuni asumate și respectiv la promovarea proiectelor supuse aprobării, în condițiile legii.

Cu stimă,

MINISTRU INTERIMAR
DAN VILCEANU